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Vragen van het lid Van Wijngaarden (VVD) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Duitse privacywaakond verbiedt datadelen 
WhatsApp» (ingezonden 28 september 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
24 oktober 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Duitse privacy waakhond verbiedt 
datadelen WhatsApp»?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over dit bericht? 

Vraag 3
Heeft de beslissing van de Duitse privacywaakhond consequenties voor het 
datadelen in Nederland of zou het die consequenties naar uw oordeel moeten 
hebben? Zo ja, welke? 

Vraag 4
Klopt het dat Nederland en Duitsland dezelfde privacyregels hebben? Zo ja, 
op grond van welke Duitse juridische bepaling is het besluit genomen? Welke 
Nederlandse juridische bepaling komt hiermee overeen? 

Vraag 5
Heeft de Nederlandse Autoriteit Persoonsgegevens contact opgenomen met 
de Duitse privacywaakhond? Zo ja, wat is uit dit gesprek gekomen? Zo nee, 
kunt u de Autoriteit Persoonsgegevens aansporen dit te doen? 

Vraag 6
Welke kans biedt de uitspraak van de Duitse Privacy autoriteit aan de 
Nederlandse Autoriteit Persoonsgegevens om op korte termijn duidelijkheid 
te geven over de toelaatbaarheid van de datadeal tussen Whatsapp en 
Facebook? 

1 http://nos.nl/artikel/2134676-duitse-privacywaakhond-verbiedt-datadelen-whatsapp.html
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Vraag 7
Wat is de voortgang van het overleg met de Britse collega’s van de Autoriteit 
Persoonsgegevens over ditzelfde onderwerp? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Wijngaarden 
(VVD) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het 
bericht «Duitse privacywaakond verbiedt datadelen WhatsApp» (ingezonden 
28 september 2016) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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